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REQUERIMENTO Nº 166/2022

Solicita informações referentes à Guarda Civil 
Municipal de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

A valorosa corporação da Guarda Civil 
Municipal foi criada pelo então Prefeito de São Roque, Engenheiro Mário Luiz 
Campos de Oliveira, através da Lei nº 1.659, de 08 de dezembro de 1988, com 
o objetivo de oferecer vigilância aos próprios municiais, bem como colaborar na 
segurança pública.

Considerando o histórico respeitável da 
instituição da Guarda Civil Municipal de atuação em nosso município, que lhe 
rende forte confiança entre a população são-roquense, e a complexidade das 
tarefas que lhe são atribuídas, é de suma importância a garantia do Poder 
Executivo de que a corporação disponha de meios humanos e materiais em 
quantidade e qualidade reconhecida, de modo que possa melhor servir aos 
cidadãos.

A realização de ações, operações e 
participação de eventos pela Guarda Civil Municipal, algumas das quais 
inclusive recebem notável divulgação nas redes da Prefeitura, depende de 
recursos para sua execução. Diante de tal reconhecimento, supõe-se que o 
Poder Executivo esteja, desde o primeiro dia da atual gestão, planejando e 
executando medidas em prol da corporação, visando elevar ao máximo sua 
efetividade.

Nesse sentido, na condição de Vereador 
executando a função do Poder Legislativo de fiscalizar as ações do Poder 
Executivo, bem como de levar à população informações concretas a respeito 
de anseios pertinentes ao escopo de atuação do Poder Público, é patente a 
relevância dos questionamentos expostos a seguir, que têm relação direta com 
o zelo pela segurança pública em nosso município.

Isso posto, Rogério Jean da Silva, Vereador da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio 
Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado 
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este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne 
informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quantos fardamentos a Prefeitura entregou 
à Guarda Civil Municipal de São Roque (doravante GCM) nesses 18 meses de 
governo?

2. Enviar cópia das notas fiscais das compras 
efetivadas e informar: itens que compõem o kit do fardamento, valores, data de 
aquisição e data de entrega dos itens à corporação.

3. Quantas e quais as munições adquiridas 
nesses 18 meses de governo?

4. Enviar cópia das notas fiscais e informar 
valores, data de aquisição e data de entrega das munições à corporação.

5. A GCM está trabalhando com algum tipo de 
munição vencida? Se sim, por que isso está acontecendo? Se não, enviar 
relatório contendo a numeração dos lotes utilizados atualmente e suas 
respectivas datas de vencimento.

6. Quantos e quais os armamentos 
disponíveis para uso do efetivo da GCM?

7. Quantos e quais os armamentos adquiridos 
nesses 18 meses de governo para uso pela GCM?

8. Enviar cópia da nota fiscal e especificar 
quantidade, marca e modelo de cada um dos armamentos adquiridos.

9. Informar com qual tipo de recurso financeiro 
esses armamentos foram adquiridos, isto é, se provenientes de fonte 1, de 
emendas parlamentares etc.

10.Caso algum armamento tenha sido 
adquirido com recurso financeiro proveniente de emenda parlamentar, 
especificá-las, indicando de cada emenda o valor destinado e o nome do 
parlamentar que a enviou ao município.

11.A GCM dispõe de quantas viaturas 
atualmente? 

12.Especificar marca, modelo e ano de 
fabricação de cada um dos veículos.

13.Quantos veículos foram adquiridos e 
destinados à GCM durante esses 18 meses de governo?

14.Especificar marca, modelo e ano de 
fabricação de cada um dos veículos adquiridos durante os 18 meses de 
governo.
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15. Informar com qual tipo de recurso financeiro 
esses veículos foram adquiridos, isto é, se provenientes de fonte 1, de 
emendas parlamentares etc.

16.Caso algum veículo tenha sido adquirido 
com recurso financeiro proveniente de emenda parlamentar, especificá-las, 
indicando de cada emenda o valor destinado e o nome do parlamentar que a 
enviou ao município.

17.Existe algum trâmite em andamento para 
aquisição de novos veículos para a GCM? 

18.Em caso de resposta positiva ao item 17, 
especificar, marca, modelo e ano de fabricação de cada um dos veículos em 
processo de aquisição.

19.Em caso de resposta positiva ao item 17, 
informar com qual tipo de recurso financeiro esses veículos serão adquiridos, 
isto é, se provenientes de fonte 1, de emendas parlamentares etc.

20.Caso algum veículo esteja em processo de 
aquisição com recurso financeiro proveniente de emenda parlamentar, 
especificá-las, indicando de cada emenda o valor destinado e o nome do 
parlamentar que a enviou ao município.

21.Quantos pares de botas foram entregues 
pelo atual governo ao efetivo da GCM?

22.Enviar cópia das notas fiscais das compras 
efetivadas e informar valores, data de aquisição e data de entrega dos itens à 
corporação.

23.Qual foi a data da última requalificação dos 
GCM?

24.Encaminhar relatório com o nome dos 
membros da GCM que participaram das requalificações e a data das 
requalificações realizadas.

25. Informar quantos coletes balísticos possui o 
efetivo atual da GCM e a data de validade de cada um deles.

26. Informar o contingente efetivo atual do Canil 
da GCM.

27. Informar o contingente efetivo do Canil da 
GCM quando a atual gestão assumiu a Prefeitura.

28.  Informar quais e quantos veículos são 
utilizados pelo Canil da GCM.

29.Especificar marca, modelo e ano de 
fabricação dos veículos citados na resposta ao item 28.
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30.Encaminhar relatório de produtividade da 
GCM durante o período de 01/01/2021 até 15/06/2022, especificando a 
quantidade de ocorrências que tenham sido classificadas como flagrantes.

31.Encaminhar relatório contendo listagem 
completa do contingente efetivo atual da GCM, especificando ativos, afastados 
e membros que prestam serviço fora da GCM.

32. Informar qual a defasagem atual do 
contingente de Guardas Civis Municipais, especificando quantos se encontram 
de fato em serviço ativo e qual o limite de membros legalmente permitido.

33.Todas as viaturas encontram-se rodando 
com pneus dentro dos padrões da legislação rodoviária, em bom estado?

34.Encaminhar relatório contendo data da 
última troca de pneus de cada uma das viaturas da GCM.

35. Informar se existe a intenção ou se está em 
andamento o providenciamento de uma base comunitária para a GCM.

36.Em caso de resposta positiva ao item 35, 
procede a informação de que essa base comunitária está sendo montada em 
um veículo que pertencia ao Departamento de Saúde?

37.Em caso de resposta positiva ao item 35, 
especificar marca, modelo, ano de fabricação e prefixo (se houver) do veículo 
em que está sendo montada a base comunitária.

Sala das Sessões, “Dr. Júlio Arantes de 
Freitas”, 15 de junho de 2022

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)

Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 15/06/2022 - 13:15 7871/2022/AO
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